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Március 15. (nemzeti ünnep) 

Rendezvény elnevezése: Március 15. (nemzeti ünnep) 

Várható időpontja: 2026. március 13. (péntek) de. 11:00 óra 

Várható helyszíne: Szabadság tér (rossz idő esetén sportcsarnok) 

Rendezvény szervezője: Bálint Sándor Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola, 

Domaszék Nagyközségi Önkormányzat 

Program szöveges bemutatása: A domaszéki általános iskola és a Domaszék Nagyközségi 

Önkormányzat közös szervezésében kerül megrendezésre nemzeti ünnepünk. A rendezvény a 

Domaszéki Sportcsarnokban kezdődik, majd a Szabadság téri kopjafák megkoszorúzásával 

zárul a civil szervezetek, pártok helyi képviselői és az intézmények közreműködésével. 

 

 

Családi piknik 

Rendezvény elnevezése: Családi piknik és Barbecue 

Várható időpontja: 2026. május 16. (szombat) 14:00 órától 19:00 óráig 

Várható helyszíne: Domaszéki Termelői Piac (rossz idő esetén sportcsarnok) 

Rendezvény szervezője: Domaszék Nagyközségi Önkormányzat 

Program szöveges bemutatása: Hosszú idő óta, minden évben megrendezésre kerül a 

babatalálkozó, ahol az előző évben született gyermekeket és szüleiket köszönti 

önkormányzatunk. Ezzel egyidejűleg, kisebb összegű támogatást is biztosít az önkormányzat 

a szülők számára. 

A családi nap egy egész napos rendezvény, a domaszéki családok számára, ahol ugrálóvár, lufi 

fújó bohóc, népi fa játékok, és számos program várja a domaszékieket. 

Az önkormányzat célja, hogy a rendezvény kapcsán felhívja a figyelmet az egészséges 

életmódra való nevelésre, a sport fontosságára és az élhető környezetünk kialakítására. 

 

Kertmozi 

Rendezvény elnevezése: Kertmozi 

Várható időpontja: 2026. június 12. (péntek) 
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Várható helyszíne: Árpád tér (rossz idő esetén: Sportcsarnok) 

Rendezvény szervezője: Domaszék Nagyközségi Önkormányzat 

Program szöveges bemutatása: A kertmozi egy igazi hangulatos közösségi élmény, mely már 

több alkalommal nagy sikert aratott. Kicsiknek és nagyoknak egyaránt kellemes kikapcsolódás. 

A szabadtéri moziban minden alkalommal olyan film kerül vetítésre, mely minden korosztály 

számára élvezhető. 

 

 

MúzÉj 2026. 

Rendezvény elnevezése: Múzeumok Éjszakája 

Várható időpontja: 2026. június 20. (szombat) 17:00 órától 22:00 óráig 

Várható helyszíne: Domaszéki Vasútmúzeum 

Rendezvény szervezője: Domaszék Szebb Jövőjéért Közalapítvány 

Program szöveges bemutatása: 2023 óta Domaszék is részt vesz a Múzeumok Éjszakája 

országos kulturális programsorozatban. A fő helyszín a Domaszéki Vasútmúzeum, az egykori 

Szegedi Gazdasági Vasútvonal állomása, amely állandó kisvasút tárlattal és Retro kiállítással 

várja a látogatókat. A Domaszék Szebb Jövőjéért Közalapítvány szervezésében a MúzÉj évről 

évre az országos tematikához is igazodva, izgalmas programokkal, kisvasút túrával, 

múzeumlátogatással, táncházzal, és kincskereső ügyességi játékkal várja a látogatókat. 

 

 

Domaszéki Falunap 

Rendezvény elnevezése: Domaszéki Falunap 

Várható időpontja: 2026. július 17-18. (péntek-szombat) 

Várható helyszíne: Domaszéki Bálint Sándor Általános Iskola udvara 

Rendezvény szervezője: Domaszék Nagyközségi Önkormányzat 

Program szöveges bemutatása: A Domaszéki Falunapok 1998 óta évről évre megrendezésre 

kerülő települési rendezvény, amely az év során a legnagyobbnak tekinthető, immár 

háromnapos programsorozattá nőtte ki magát. 

A Domaszéki Falunapok valamennyi korosztály számára érdekes és változatos programokat 

kínál, szem előtt tartva az aktuális trendeket és közönségigényeket mind a zenei, mind a 

gasztronómiai vonalon. 
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Az esemény jellegzetes programja a Homokhátságon fontos tradíciónak számító traktoros 

felvonulás, a Csongrádi borvidék italait előtérbe helyező borkóstolók, a motoros felvonulás és 

extrém mutatványokban bővelkedő motoros streetfighter show, és természetesen a népszerű 

zenei előadók egész estés fellépései. 

 

Kertmozi+ 

Rendezvény elnevezése: Kertmozi Plusz 

Várható időpontja: 2026. szeptember 4. (péntek) 

Várható helyszíne: Domaszéki Termelői Piac 

Rendezvény szervezője: Domaszék Nagyközségi Önkormányzat 

Program szöveges bemutatása: A kertmozi egy igazi hangulatos közösségi élmény, mely már 

több alkalommal nagy sikert aratott. Kicsiknek és nagyoknak egyaránt kellemes kikapcsolódás. 

A szabadtéri moziban minden alkalommal olyan film kerül vetítésre, mely minden korosztály 

számára élvezhető. 

 

 

Szüreti Nap 

Rendezvény elnevezése: Szüreti Nap 

Várható időpontja: 2026. szeptember 12. (szombat) 

Várható helyszíne: Domaszék, Köztársaság tér 

Rendezvény szervezője: Domaszék Nagyközségi Önkormányzat 

 

 

Búcsú 

Várható időpontja: 2026. szeptember 13. (vasárnap) 

Várható helyszíne: Domaszék, Köztársaság tér 

Rendezvény szervezője: Domaszéki Plébániahivatal, Domaszék Nagyközségi Önkormányzat 

 

Idősek napja 
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Rendezvény elnevezése: Idősek napja 

Várható időpontja: 2026. október 2. (péntek) 12 óra 

Várható helyszíne: Domaszéki Sportcsarnok 

Rendezvény szervezője: Domaszék Nagyközségi Önkormányzat 

Program szöveges bemutatása: évtizedek óta megrendezi Domaszék Önkormányzata az 

idősek napja nevű rendezvényt. Műsorral és egy ebéddel kedveskedünk Domaszék idős, 

idősödő polgárainak. Minden évben ajándékkal köszönti Domaszék polgármestere a település 

legidősebb lakosait. 

 

Október 23-i ünnepség (nemzeti ünnep) 

Rendezvény elnevezése: Október 23-i ünnepség (nemzeti ünnep) 

Várható időpontja: 2026. október 22. (csütörtök) 11:00 óra 

Várható helyszíne: Köztársaság téri emlékmű 

Rendezvény szervezője: Bálint Sándor Általános Iskola és Művészetoktatási Intézmény, 

Domaszék Nagyközségi Önkormányzat 

Program szöveges bemutatása: A domaszéki iskola és Domaszék Nagyközségi 

Önkormányzat közös szervezésében kerül megrendezésre nemzeti ünnepünk megemlékezése. 

A rendezvény a Domaszéki Sportcsarnokban kezdődik, majd a Köztársaság téri emlékmű 

megkoszorúzásával zárul a civil szervezetek, pártok és intézmények közreműködésével. 

  

Megemlékezés a II. világháborúban elhunyt hősi halottak emlékére 

Rendezvény elnevezése: Megemlékezés a II. világháborúban elhunyt hősi halottak 

emlékére 

Időpontja: 2026. október 27. (kedd) 16:00 óra 

Helyszíne: Koszorúzás a Köztársaság téri emlékműnél és a temetőben a díszpolgárok sírjánál. 

Rendezvény szervezője: Domaszék Nagyközségi Önkormányzat 

Rendezvény rövid bemutatása: minden évben Domaszék Nagyközségi Önkormányzat 

megemlékezik a II. világháborúban elhunyt volt domaszéki illetőségű hősi halottakra. A 

rendezvény keretében egy misét hallhatnak a Domaszéki Szent Kereszt Templomban. A misét 

követően koszorút helyeznek el az önkormányzat, helyi pártok, civil szervezetek képviselői, a 

lakosok a hősök emlékművénél és a temetőben a már elhunyt domaszéki díszpolgárok sírjára. 
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Adventi vasárnapok 

Rendezvény elnevezése: Adventi vasárnapok 

Várható időpontja: 

2026. november 29. (vasárnap) 

2026. december 6. (vasárnap) 

2026. december 13. (vasárnap) 

2026. december 20. (vasárnap) 

  

Várható helyszíne: Domaszék Köztársaság tér 

Rendezvény szervezője: Domaszék Nagyközségi Önkormányzat 

Rendezvény rövid leírása: Az önkormányzat a civil szervezetek, az általános iskola és óvoda 

közreműködésével, rövid műsorral, forralt borral, teával, programokkal, vásárral várja ezeken 

a napokon a lakosokat, érdeklődőket. Az elmúlt három évben kiemelkedő műsorelemmé vált a 

Motoros Mikulás és az országos figyelmet is kiérdemlő Fénytraktoros Felvonulás. 
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Domaszék Nagyközségi Önkormányzat 

Képviselő-testületének  

2026. évi munkaterve 

 

1.) A Képviselő-testület ülései általában minden hónap negyedik keddjén 14 órai kezdettel tartandók. 

2.) A polgármester döntése alapján az ülés tervezett időpontjától el lehet térni, a tervezett napirendi 

pontok átütemezhetők. 

3.) A második pont alapján történt változásról a testület tagjait és a tanácskozási joggal rendelkezőket 

sms-ben, ha lehetséges e-mailben is értesíteni kell. 

4.) Minden ülés állandó napirendje: 

a.) polgármesteri jelentés (írásban és szóban is előterjeszthető), e napirend keretében 

tájékoztatás történik az eltelt fontosabb eseményekről, tanácskozásokról, valamint a várható 

eseményekről, a lejárt határidejű határozatokról, az önkormányzat pénzügyi helyzetéről, az 

önkormányzati pályázati tevékenységről, valamint a Domatisz Nonprofit Kft. és a Domadrón 

Szövetkezet munkájáról. E napirend keretében adnak tájékoztatást a bizottsági elnökök is, ha 

két ülés között bizottsági ülés megtartására került sor. 

b.) döntési javaslatok (írásban és szóban is előterjeszthetők). 

c.) kérdések, interpellációk, képviselői indítványok. 

5.) Állandó meghívottak a soros ülésekre a községi körzeti megbízottak.  

 

Január 27. (kedd)  
• Domaszék Szebb Jövőjéért Közalapítvány jelentése 

 Előadó:  Ótottné Greguss Éva, a közalapítvány kuratóriumának elnöke 

• Civil szervezetek pénzügyi támogatásáról szóló beszámolók elbírálása 

 Előadó:  Civil szervezetek képviselői 

• Temetkezési szolgáltatást végző cég tájékoztatója 

 Előadó:  Benák Mihály, a Funeral Kft. ügyvezetője  

• Közművelődési szolgáltatási terv 

Előadó: Varga-Asztalos Ágnes 

• Alföldvíz Zrt. tájékoztatója a víziközmű-szolgáltatásról 

 Előadó: Tari János, az Alföldvíz Zrt. divízió-vezetője 

• Alsó- Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság tevékenységéről szóló tájékoztató  

 Előadó:  dr. Kozák Péter igazgató 

 

 

Február 24. (kedd) 
• A Domatisz Nonprofit Kft. 2026. évi költségvetésének megvitatása 

 Előadó:  Módra Tamás, a Domatisz Kft. ügyvezetője  

• A Domadrón Szociális Szövetkezet 2026. évi költségvetésének megvitatása 

 Előadó:  Ótott-Kovács Tamás, a Domadrón Szövetkezet igazgató-elnöke 

• Civil szervezetek pénzügyi támogatásáról szóló támogatási kérelmek elbírálása 

 Előadó:  Sziráki Krisztián polgármester 

• Az önkormányzat 2026. évi költségvetésének elfogadása 

 Előadók:  Sziráki Krisztián polgármester,  

   Dr. Pálfi Tímea Ágnes jegyző,  

   Trójáné Dani Katalin Pénzügyi csoportvezető 

• A polgármesteri szabadság igénybevételének ütemezése 

 Előadó: Sziráki Krisztián polgármester 

• Domaszék Nagyközségi Könyvtár munkájáról szóló beszámoló 

 Előadó:  Mighné Balogh Aranka könyvtáros 
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Március 31. (kedd) 

• Domaszék közrendjének, közbiztonságának helyzete 

 Előadó:  dr. Szenti Szabolcs Sándor r. alezredes, Szegedi Rendőrkapitányság vezetője 

• Csongrád-Csanád Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szegedi 

Katasztrófavédelmi Kirendeltség beszámolója 

 Előadó: Galiba Gábor tű. alezredes, kirendeltség-vezető 

• Dél-Alföldi Kistérség Többcélú Társulása tevékenységéről szóló tájékoztató  

 Előadó:  dr. Csúcs Áron igazgató 

• 2025. évi belső ellenőri jelentés elfogadása 

 Előadók: Dr. Pálfi Tímea Ágnes jegyző 

   Trójáné Dani Katalin Pénzügyi csoportvezető 

• Éves összesített közbeszerzési terv megvitatása 

 Előadó:  Dr. Pálfi Tímea Ágnes jegyző 

• Falunapi program megvitatása 

 Előadók:  Sziráki Krisztián polgármester 

   Bata Attila kommunikációs referens 

 

 

Április 28. (kedd) -> közmeghallgatás 

• A térség országgyűlési képviselőjének tájékoztatója, bemutatkozója, terveinek 

ismertetése 

 Előadó: a térség országgyűlési képviselője 

• A Csongrád-Csanád Vármegyei Közgyűlés elnökének tájékoztatója 

 Előadó: Mágori András József elnök 

• Előző évi beszámoló, aktuális év terveinek bemutatása 

 Előadó: Sziráki Krisztián polgármester 

 

Május 26. (kedd) 

• Domatisz Nonprofit Kft. 2025. évre vonatkozó pénzügyi beszámolója 

 Előadó:  Módra Tamás, a Domatisz Nonprofit Kft. ügyvezetője 

• Domadrón Szövetkezet 2025. évre vonatkozó pénzügyi beszámolója 

 Előadó:  Ótott-Kovács Tamás, a Domadrón Szövetkezet igazgató-elnöke 

• Domaszint Szövetkezet 2025. évre vonatkozó pénzügyi beszámolója 

 Előadó:  Vajda Zoltán Ferencné, a Domaszint Szövetkezet elnök-igazgatója 

• Az önkormányzat 2025. évi költségvetésének módosítása 

 Előadók:  Sziráki Krisztián polgármester 

   Dr. Pálfi Tímea Ágnes jegyző 

   Trójáné Dani Katalin Pénzügyi csoportvezető 

• Vagyonrendelet módosítása 

 Előadók:  Sziráki Krisztián polgármester 

   Dr. Pálfi Tímea Ágnes jegyző 

   Trójáné Dani Katalin Pénzügyi csoportvezető 

• Az önkormányzat 2025. évi költségvetésének végrehajtásáról készült beszámoló 

elfogadása (zárszámadás) 

 Előadók:  Sziráki Krisztián polgármester 

   Dr. Pálfi Tímea Ágnes jegyző 

   Trójáné Dani Katalin Pénzügyi csoportvezető 

• Díszpolgári és egyéb kitüntető címek adományozásáról döntés (zárt ülés) 

 Előadó:  Sziráki Krisztián polgármester 
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Június 30. (kedd) 

• Sportcsarnok munkájáról szóló beszámoló és a terembérleti díj felülvizsgálata 

 Előadó:  Gábor Zsolt sportcsarnok vezető 

• Hulladékszállítási közszolgáltatást biztosító cég Domaszéken végzett munkájáról készült 

tájékoztatója 

 Előadó:  a hulladékszállítási cég ügyvezetője 

• A domaszéki lakosság egészségügyi helyzetének értékelése 

 Előadók:  Dr. Kovács Zsuzsanna háziorvos 

   Dr. Kőrösi Gábor háziorvos 

   Dr. Ilyó-Kovács Katalin házi-gyermekorvos 

   Dr. Kispéter Anett fogorvos 

   Bakacsi Mónika és Jakus-Vikor Imréné védőnők 

• Domaszék állategészségügyi helyzetéről szóló tájékoztató 

 Előadó: Dr. Farkas Attila állatorvos 

• Domaszéki Polgármesteri Hivatal munkájáról és az önkormányzati adóhatóság 

tevékenységéről szóló beszámoló 

• Előadó: Dr. Pálfi Tímea Ágnes jegyző 

•   Bende Gabriella Igazgatási csoportvezető 

 

 

Július és augusztus hónapokban nincs tervezett képviselő-testületi ülés. 

 

 

Szeptember 29. (kedd) 

• Domaszéki Bálint Sándor Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola munkájáról 

készült tájékoztató 

 Előadók:  Ferlingné Dósa Anett igazgató 

   Pataki Ildikó művészeti iskola vezetője 

• A Domaszéki Kincskereső Óvoda nevelési évének értékelése és munkatervének 

megvitatása 

 Előadó: Koczkás Orsolya óvodavezető 

• Domaszéki Minimanó Bölcsöde beszámolója 

Előadó: Némethné Macka Orsolya 

• Domaszéki Települési Értéktár Bizottság beszámolója 

 Előadó:  Bönde Jánosné értéktár bizottság elnöke  

• Az önkormányzat 2026. évi költségvetésének módosítása 

 Előadók:  Sziráki Krisztián polgármester 

   Dr. Pálfi Tímea Ágnes jegyző 

   Trójáné Dani Katalin Pénzügyi csoportvezető 

 

Október 27. (kedd) 

• Dr. Holubán Csilla Szegedi Járási Hivatal vezetőjének tájékoztatója 

 Előadó: dr. Holubán Csilla hivatalvezető 

• A települési környezet állapotáról szóló beszámoló 

 Előadó:  Dr. Pálfi Tímea Ágnes jegyző 

• Adórendeletek felülvizsgálata 

 Előadók:  Sziráki Krisztián polgármester 

   Dr. Pálfi Tímea Ágnes jegyző  

• Adórendeletek felülvizsgálata 

• Előadók:  Sziráki Krisztián polgármester 
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   Dr. Pálfi Tímea Ágnes jegyző 

 

November 24. (kedd) 

• 2027. évi belső ellenőrzési terv elfogadása 

 Előadó:  Sziráki Krisztián polgármester,  

   Dr. Pálfi Tímea Ágnes jegyző 

• Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati pályázatok elbírálása 

 Előadó:  Mészáros-Tanács Anett pályázati referens 

• Önkormányzati bérlakások lakbérének megállapítása 

 Előadó:  Sziráki Krisztián polgármester 

   Dr. Pálfi Tímea Ágnes jegyző 

• Egyéb szolgáltatási díjak megállapítása 

 Előadó:  Sziráki Krisztián polgármester 

   Dr. Pálfi Tímea Ágnes jegyző 

 

December 8. (kedd) 

• Az önkormányzat 2027. évi rendezvénytervének elfogadása 

 Előadó:  Sziráki Krisztián polgármester 

   Dr. Pálfi Tímea Ágnes jegyző 

• A képviselő-testület 2027. évi munkatervének elfogadása 

 Előadó:  Sziráki Krisztián polgármester 

   Dr. Pálfi Tímea Ágnes jegyző 

 

Lakossági fórumok: 

Közmeghallgatás, falugyűlés: 2026. április 28. (kedd) 17 óra 
Helyszín: Sárkányhegyi Közösségi Színtér 

Napirend:  

1.) Beszámoló a 2025-ben elvégzett munkáról, megnyert pályázatokról, beruházások áttekintése 

2.) Beszámoló a falufejlesztési elképzelésekről 

3.) A térség országgyűlési képviselőjének tájékoztatója, bemutatkozója, terveinek ismertetése 

4.) Mágori András József, a Csongrád-Csanád Vármegyei Közgyűlés elnökének tájékoztatója 

5.) Kérdések, hozzászólások  

Előadók:  Sziráki Krisztián polgármester 

  Képviselő-testület tagjai 

 

Domaszék, 2025. december 02. 

 

 Sziráki Krisztián 

 polgármester 



187/2025. (XII. 9.) Kt. Határozat melléklete

A helyi közművelődési rendeletben nevesített közművelődési kötelező alapszolgáltatást biztosító 

közművelődési közösségi színtér(ek), intézmények készítenek szolgáltatási tervet. Az intézmény a 

telephelyekre is figyelmmel egy szolgáltatási tervet készít.

A szolgáltatási terv naptári évre készül.

A szolgáltatási terv kitöltésével kapcsolatban követelmény a valósághűség, a hitelesség, a megalapozottság, a 

szakszerűség, a megbízhatóság, a  teljeskörűség.

A szolgáltatási terv közművelődési alapszolgáltatásonként vagy/és tételenként veszi számba a megvalósítás 

forrásszükségletét és forrásösszetételét pénzforgalmi szemléletben.

A szolgáltatási terv a normatív támogatás felhasználásának előzetes terve, a normatíva elszámolás igazoló 

dokumentuma.

Közösségi színtér esetében a normatív támogatás összegének felhasználásánál ajánlott tervezni a legalább 

középfokú végzettséggel rendelkező munkatárs foglalkoztatásával, a feladatellátást biztosító épület 

üzemeltetésével kapcsolatos kiadásokat.

A szolgáltatási terv forrásszükségletének meg kell egyeznie az önkormányzat által jóváhagyott közművelődési 

terület érintő előirányzatokkal.

A jogszabályban előírt kötelező és a helyi közművelődési rendeletben meghatározott alapszolgáltatásoknál 

legalább egy feladatnak szerepelnie kell.

A teljeskörűség biztosítása érdekében lehetséges az önként vállalt, nem közművelődési alapszolgáltatási 

körben megvalósuló közösségi tevékenységek rögzítése is a Rendezvény/program/projekt sorokban.

Egy közösségi tevékenységet csak egyszer lehet a táblázatban szerepeltetni. Amennyiben a közösségi 

tevékenység több alapszolgáltatási jellemzővel is rendelkezik, a legjellemzőbb alapján kell elvégezni a 

besorolást.


